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9. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 2073/A der 

Abgeordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Mutterschutzgesetz 1979 geändert 

wird (1226 d.B.) 

10. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 2040/A der 

Abgeordneten Mag. Verena Nussbaum, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Mutterschutzgesetz 1979 geändert wird (1223 d.B.) 

11. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 2070/A der 

Abgeordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitsvertragsrechts-Anpassungsge-

setz geändert wird (1227 d.B.) 

12. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 2071/A der 

Abgeordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitsmarktservicegesetz geändert 

wird (1228 d.B.) 

13. Punkt 

Bericht und Antrag des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Entwurf 

eines Bundesgesetzes, mit dem das Arbeitsmarktpolitik-Finanzierungsgesetz ge-

ändert wird (1229 d.B.) 

14. Punkt 

Bericht des Ausschusses für Arbeit und Soziales über den Antrag 2072/A der Ab-

geordneten August Wöginger, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen be-

treffend ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitslosenversicherungsgesetz 1977 

geändert wird (1230 d.B.) 
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Präsidentin Doris Bures: Damit gelangen wir zu den Tagesordnungspunkten 9 

bis 14, über welche die Debatten unter einem durchgeführt werden.  

Ich begrüße Herrn Bundesminister Martin Kocher in unserer Mitte.  

Hinsichtlich der einzelnen Ausschussberichte verweise ich auf die Tagesordnung. 

Auf eine mündliche Berichterstattung wurde verzichtet.  

Erster Redner in dieser Debatte: Herr Abgeordneter Josef Muchitsch. – Bitte. 

 


